

МАГАДАН ТЕАТРАЛЬНЫЙ

Театральную зиму магаданский музыкально-драматический театр имени Горького открыл премьерой драмы дальневосточного писателя Валерия Шаврина «Семья Плахова».

— В числе десяти работ этого сезона, — сообщила корреспонденту АПН директор театра заслуженная артистка Российской Федерации Анна Грибкова, — мы покажем жителям Колымы инсценировку произведений — Б. Полевого «На диком берегу», М. Шолохова «Они сражались за Родину», драму чукотского писателя Ю. Рытхейу «Песня о двух ветрах», музыкальные комедии — К. Листова «Сердце балтийца», Ю. Милютина «Анютины глазки», оперетты Кальмана и др. Почти весь актерский состав театра (80 человек) помогает в творческих делах самодеятельным народным театрам Магадана и области. Наш театр совершил гастрольную поездку по областям Дальнего Востока и Сибири.

Сейчас у нас выступают Ленинградская и Волгоградская эстрады, Хабаровская филармония, кукольный театр Якутии.

Соц. Якутия
г. Якутск

19 ДЕК 1984